

"МУЙСКАЯ НОВЬ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕДАКЦИЯ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ

Регион Республика Бурятия

Телефон 301322270, (30132) 5-52-35

ИНН 0313001500

ОГРН 1020300739392

ОКПО 26051207

OKATO 81235551000

Расшифровка Таксимо

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.21	Основной	Печатание газет

Реестр недобросовестных плательщиков

"МУЙСКАЯ НОВЬ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕДАКЦИЯ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"МУЙСКАЯ НОВЬ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕДАКЦИЯ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0102200001613000307-0047725-01 опубликован 29.03.2013

Сумма	200000 RUB
Заказчик	ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Республиканский бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации

Предмет контракта

Код ОДКП	2212130
Наименование	Газеты районные
Контракт № 01022000	01613000411-0047228-01 опубликован 15.04.2013
Сумма	100000 RUB
Заказчик	Народный Хурал Республики Бурятия
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация, Бюджет Республики Бурятия
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	9229000
Наименование	Информационные услуги по освещению деятельности Народного Хурала Республики Бурятия в периодическом печатном издании - газета "Муйская новь"

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МУЙСКАЯ НОВЬ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕДАКЦИЯ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МУЙСКАЯ НОВЬ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕДАКЦИЯ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ в ЕГРЮЛ были произведены 05.12.2002. Компания "МУЙСКАЯ НОВЬ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕДАКЦИЯ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ зарегистрирована по адресу 671560, РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ, РП ТАКСИМО, УЛ 70 ЛЕТ ОКТЯБРЯ 23 и специализируется на Печатание газет. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0313001500, ОГРН 1020300739392, ОКПО 26051207.